
  بسمه تعالي 

  تكليف سري دوم درس داده كاوي 

را  KMeans الگوريتمت،  از نقاط مختلف اس  ي كه شامل مختصات دو بعد  ديدار  ريمجموعه داده به صورت ز  ك ي  د يفرض كن -١
 .(دو خوشه) اجرا كنيد K=2 ها بابندي اين دادهبراي خوشه 

  

  

  

  

  

 . توضيح دهيدو روش هاي آن را خوشه بندي سلسله مراتبي  -٢

حال  ، هاي كلاس استهاي دو بعدي و برچسب شامل ويژگيفرض كنيد يك مجموعه داده آموزشي به شكل زير داريد كه  -٣
بيني كنيد كه اين داده به كدام كلاس  خواهيد پيششود و شما ميوارد مي   X2=4و   X1=4هاي  يك داده جديد با ويژگي

 .اجرا كنيد  K=3را با  KNN لگوريتما؟ تعلق دارد

  

 

 

 

 

،  رود يا نه، موجود استروي ميآيا يك فرد در يك روز باراني به پيادهبيني اينكه  فرض كنيد مجموعه داده زير براي پيش -۴
درصد و باد زياد باشد، آيا فرد به    ٨٠درجه، رطوبت    ٢٧بيني كنيد كه اگر دماي روز  با استفاده از درخت تصميم، پيش

 ؟رود يا خيرروي ميپياده

 

  

  

  

  

  



بيني اينكه آيا مشتريان يك فروشگاه آنلاين خريد خواهند كرد يا خير، طراحي شده است. در  بندي براي پيشيك مدل دسته -٥
نمونه مربوط    ٤٠٠٠اند (مثبت)، و  نمونه مربوط به مشترياني است كه خريد كرده 1000  ،نمونه  ٥٠٠٠اي شامل  مجموعه داده

نمونه    ١٥٠درستي شناسايي كرده است، اما  نمونه مثبت را به  ٨٥٠مدل شما    .اند (منفي)به مشترياني است كه خريد نكرده
عنوان مثبت تشخيص نمونه منفي را به اشتباه به  ٣٠٠همچنين، مدل    .عنوان منفي تشخيص داده استمثبت را به اشتباه به

 .مدل را محاسبه كنيد   F1-Score و  (Recall) فراخواني ، (Accuracy)  دقت مقادير  .داده است

 را با شبكه عصبي پرسپترون پياده سازي كنيد. تابع فعال سازي را پله در نظر بگيريد.  ORيت گ  -۶

 W1 = 0.1 , w2 = 0.2 , wb = -0.3  نظر بگيريد.  در   ٠.١و نرخ يادگيري را  

 كاربردهايي مناسب است؟ توضيح دهيد. شبكه عصبي پرسپترون براي چه  -٧

  ٢نورون، و يك لايه خروجي با    ٤نورون، يك لايه مخفي با    ٣ك شبكه عصبي پرسپترون چند لايه شامل يك لايه ورودي با  ي -٨
توضيح دهيد كه چگونه يك شبكه   ،ها مشخص باشندها و باياسباشد و وزن   [1−,1,0.5]  نورون است. اگر ورودي به اين شبكه

سازي را  كند. مراحل انجام اين كار را نام ببريد و نحوه استفاده از تابع فعالپرسپترون چند لايه مقادير خروجي را محاسبه مي
ها براي هر  نورون. وزن  ٤ لايه مخفي،  [1−,1,0.5]  نورون ٣ لايه ورودي  استفاده كنيد.  Reluابع فعال ساز  تاز    .توضيح دهيد

 :نورون از لايه ورودي به لايه مخفي به صورت زير هستند

 

 

 

 .[0.1,0.3−,0.1,0.2]هاي لايه مخفيو باياس

 :ها از لايه مخفي به لايه خروجينورون. وزن ٢ لايه خروجي

 [0.1−,0.2]هاي لايه خروجيو باياس

 


